

Uveřejnění informace o spolufinancování projektu EU

Operační program: Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost

Číslo a název výzvy: 01_15_025_ÚSPORY ENERGIE V SZT

Název projektu: Rekonstrukce horkovodu Tyršovo nábřeží ve Zlíně, 1. etapa

Registrační číslo projektu: CZ.01.3.15/0.0/0.0/15_025/0007077

Cíl projektu: Cílem projektu je dosažení energetických úspor komplexní rekonstrukcí stávajícího horkovodního potrubního systému.

Představení projektu:

Projekt je zaměřen na rekonstrukci horkovodního potrubního systému v rámci centrálního zásobování teplem na Tyršově nábřeží ve Zlíně. Předmětem projektu je provedení optimalizace průměrů potrubí, nových tepelných izolací. Cílem projektu je dosažení úspor primární energie.

Po rekonstrukci horkovodu dojde dle výpočtu energetického specialisty k významné úspoře primárního paliva a tím také ke snížení emisí. Realizace projektu bude mít významný dopad na provozuschopnost horkovodu zvýšením spolehlivosti a snížením havárií a nutnosti havarijních zásahů.

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ Z PROSTŘEDKŮ FONDU PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ V RÁMCI OPERAČNÍHO PROGRAMU PODNIKÁNÍ A INOVACE PRO KONKURENCESCHOPNOST POD ZÁŠTITOU MINISTERSTVA PRŮMYSLU A OBCHODU.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Další informace: Markéta Čapková
Tisková mluvčí, Manažerka komunikace a vnějších vztahů
T: +420 602 378 565
E: marketa.capkova@alpiq.com

Alpiq Generation (CZ) s.r.o.: Nezávislý výrobce energie v Kladně a ve Zlíně.

Společnost je 100% vlastněná švýcarským energetickým holdingem **Alpiq Group**. V Kladně a ve Zlíně provozuje moderní kogenerační zdroje na výrobu elektřiny a tepla, které splňují ekologické normy ČR a EU. Výkon kladenské elektrárny dosahuje 524 MWe, výkon zlínského zdroje 66 MWe. Společnost se tak řadí mezi největší nezávislé výrobce energie v České republice. Díky poskytování podpůrných služeb také výrazně přispívá ke stabilitě energetické soustavy ČR. Alpiq Generation (CZ) s.r.o. zaměstnává téměř 400 pracovníků.

Více informací o Alpiq Generation (CZ): www.generation.alpiq.cz